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Ata nº 021/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas e trinta e dois minutos (9h32min.) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, 

Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando 

Soares, Maria Augustina Ludtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e 

Zelodir Ataíde Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador 

Márcio Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: VITOR LOUREIRO DALAROSA – Requer o resultado 

oficial da reunião realizada entre Prefeito, a Secretária de Saúde, o Técnico 

de Segurança do Trabalho, o Secretário de Finanças e os Vereadores da 

Comissão de Saúde do Município, em relação ao pedido de EPI's, ao 

pedido de Insalubridade e Auxílio Transporte, para os Agentes 

Comunitários de Saúde. PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Solicita a retirada do Projeto de Lei nº 64/2019 

para retificação do Plano Municipal de Turismo. O Presidente encaminha 

as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Thiarles que “CRIA O “PROGRAMA HABITACÃO 

SOLIDÁRIA” NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e o Projeto de Lei de autoria do Vereador 

Marcos Pereira que “DISPÕE SOBRE SUBSÍDIO DO TRANSPORTE 

COLETIVO MUNICIPAL A EMPRESA QUE PRESTAR O SERVIÇO 

DE ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS DO INTERIOR DO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Encaminha 

ainda três Projetos de Decreto Legislativo que “DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA URBANA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Maria Augustina, Luis Fernando e Marcos. O Presidente antes de passar a 

palavra aos Vereadores inscritos comenta sobre os Projetos de Decreto 

Legislativo que estão entrando na sessão de hoje de denominação de via 

pública, informando da satisfação dos moradores dos corredores do Derci 

Novack, do Cláudio Funari e da rua paralela a rua das Violetas, quando ele, 

o Vereador Thiarles e a Vereadora Silvia chegaram com o Abaixo 

Assinado para sugestão de nome de rua, pois com isto, irá regularizar a 

situação das mesmas. Informa ainda que será enviado um requerimento ao 

Secretário de Obras para solicitar a recuperação e melhorias daquelas ruas. 
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Comenta também sobre a reunião realizada na semana passada nesta Casa 

com o pessoal do Turismo, onde foi discutido sobre o Projeto de Lei que 

trata sobre o Plano do Turismo do Município e foi averiguado por esta Casa 

algumas adequações que deveriam ser realizadas no conteúdo do Projeto. 

No entanto o Executivo solicitou a sua retirada para retificação. Quanto aos 

pedidos dos agentes de saúde sobre insalubridade, auxílio transporte e os 

IPI’s, segundo o Parecer do Assessor Jurídico desta Casa é de competência 

privativa do Prefeito Municipal, conforme consta na Lei Orgânica do 

Município, cabendo neste Caso o Legislativo através dos tramites legais o 

encaminhamento das referidas demandas ao setor responsável. A 

Vereadora Silvia complementa as palavras do Presidente, informando que 

os Vereadores que se fizeram presentes no estudo do Projeto averiguaram 

que no corpo do mesmo não constava o plano do turismo. No entanto 

surgido isto e outras dúvidas quanto aos artigos do mesmo, chamaram para 

uma reunião a Associação do Turismo e o Assessor Jurídico do Executivo 

para melhor esclarecimento do Projeto. Foi quando o Assessor Jurídico viu 

a necessidade de retirá-lo para fazer as devidas adequações.  O Vereador 

Thiarles complementa sobre as visitas que fizeram nos corredores que 

passarão a ter denominação de ruas, considerando os benefícios que os 

moradores terão depois de aprovados os Projetos de Decreto Legislativo. 

Parabeniza os Vereadores pela atuação nos estudos dos Projetos de Lei que 

tramitam nesta Casa e se refere ao Projeto do Plano de Turismo que ao 

estudá-lo viram questões que necessitavam das devidas alterações, frisando 

assim, a importância do Legislativo Municipal na aprovação de Projetos. 

Com a palavra a Vereadora Maria Augustina primeiramente parabeniza a 

Vereadora Silvia pelo trabalho desenvolvido com relação ao Projeto de Lei 

que se refere ao Turismo. Outro assunto que gostaria de falar é sobre as 

quedas de luz no município. Segundo o Superintendente da CEEE, em 

virtude do Coronavirus, estão fazendo somente os serviços de urgência e 

emergência. No entanto fez um acordo com ele de ser enviado através de e-

mail caso vier a surgir problemas de energia no município ao que também 

aproveitou a oportunidade de pegar o contato através de e-mail do 

superintendente Regional da CORSAN de Rio Grande para as demandas 

caso surgir. Ao usar a palavra o Vereador Luis Fernando fala com 

satisfação que foi confirmada a reativação das linhas de ônibus do Açoita 

Cavalo, Cerro da Buena e Capela da Buena, conforme solicitação feita 

através de requerimento enviado a Empresa Kopereck. Usando seu espaço 

o Vereador Marcos agradece a Vereadora Silvia por ter valorizado os 

Vereadores interessados em estudar o Projeto que trata sobre o plano do 

turismo e parabeniza-a pela sua competência e o grande entendimento que 
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teve diante do conteúdo do mesmo. Em aparte a Vereadora Silvia agradece 

as palavras com relação a sua atuação, mas gostaria de deixar registrado 

que neste mandato muitas vezes foi comparada com o ex. Vereador 

Cláudio Silva, a qual entende como um elogio, pois adquiriu um 

aprendizado muito grande servindo como bagagem para atuar desta 

maneira no Legislativo. Aproveitando a oportunidade questiona ao 

Vereador Luis Fernando se foi enviado requerimento também para a 

Empresa Embaixador, ao que o Vereador Luis Fernando diz que foi 

somente para a Kopereck, mas se existe alguma demanda neste sentido que 

seja remetido um requerimento também para esta outra empresa. O 

Vereador Marcos e a Vereadora Zelodir esclareceram que para a empresa 

Embaixador foi realizado o pedido verbalmente. O Presidente sugere que a 

Câmara envie um requerimento a Empresa Embaixador solicitando a 

reativação da linha de ônibus Pelotas Canguçu via Morro Redondo. Ordem 

do Dia: INDICAÇÃO: Vereador Luis Fernando Soares indica ao Prefeito 

Diocélio Jaeckel que se viabilize através da Secretaria de obras Urbanismo 

e Trânsito a inclusão da “coleta do lixo” na estrada que passa pelas 

propriedades do sr. Derci Novack. Discutida e votada a indicação foi 

aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LIDER: O vereador 

Thiarles como Líder da Bancada solicita o apoio dos colegas Vereadores 

quanto a apreciação de seu Projeto de Lei que se refere ao Programa 

Habitação Solidária no município de Morro Redondo, que está entrando na 

sessão de hoje, e se for necessário fazer alguma alteração dos artigos como 

sugestão, que seja incluído, mas que seja votado em 1ª votação na próxima 

sessão. O Vereador Marcos como Líder de Bancada solicita o apoio dos 

colegas Vereadores quanto a apreciação de seu Projeto de Lei que está 

entrando na sessão de hoje que trata sobre o transporte coletivo Municipal e 

que já se encontra com o parecer favorável do Jurídico desta Casa. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, no dia 

vinte e três de junho, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às 

dez horas e onze minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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